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bubk Pouveir assuted Mo kD\L\'bf\(‘\QSI. &\‘\c\u'cl,u )\ucxc\ da L:-\K(cxc&._
< Ra eqr_\a...‘h vilbscabion atasi Qu'wa Pq:_{&ik ‘u\cc-‘b-cutg Se c_\-\qc\uq
adine o.%-‘:\ = eco\';&‘r N caledt Cackre Ya totro wae <F d'assucer
Surssn Y adhiceace A aines Au. Vadtea
Daas Ma qu’r\‘v. cea¥rale -~ ha YeoraQid des cadles <ot @\Qt.f:c a
Yiexceatwtre ma ximale nagective
Eatre Rq pache ceatrale Q‘Q?{:u.i. N J\S}uqc&g Aen caloles
doac we Almiauren ScRNa valwus abseRue AR exceatcd ke par
J'\;.'ch\gc A cantre da &K(O.vit';. Ade R' 2aswanole A calel\es ) é’ oW ust
Aimi~nwtion Proqessive Au moeneal d, %cc‘.con\cql-v\\‘t Mp= N
A \.‘qP‘auul Nan Calalis SetfTeaX gidinaitursdt surNa acw S'about
suldaunt we J\:.?Qc\'&\‘(gc\ a LR ?f\!,i. -.s.-r\'\\o(ﬂ-“ A .\qc,_an Que —Qu.;.r
Cen'a QA AUV Usia W de q?ew:r:n-\q\'-dt.mu\\' avee Ve cankeoe de
cgq_v.‘h: A RNa sedion | ain s Slexcentri M stant Presque aulle | %,
momeal de Pric.on\"rcxm\‘c s‘aanull  a X appul .

CQ\\Quj\ des diffeceales confraiafes

’“ {Q.u.\' veriFies que daas Fous Res etats de chacqes 1 Qes conteaintes Yotales

o touk G)b'nf\\' I Ra ‘:-.:d-;on cesteal ompsises eabre Yo Wanibes adann: sai¥leg
T (Lompfcssior\) ot T ( h’Q.C.\'(on) D o s

- F-"brc 'Ea\-\p'ir‘.c.un 9 = TP + G—(, ' W
- Filore (afecieute G L  pIPR 7 | ’( T
i

e

Strvic,g a viéc

4

|

N TN

ﬁ".
Scivice 2A ‘-'V\‘”S( - Fibre \'“?;(:“‘“ N'= u_i:' & G‘G B er q—:
- Fibce taFecinsce q_';. Q“P'*TJ* WG

4

.
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Ona . I.-20812wm oS- A4,231w" V%= 0,59%m V;:=V':0 706m

. Contraintes scous peoid, Pwopte : M= 3684, U5tm

o el
- Fibre supecicuce . Ve = Mo Ve - 26BAL. 10 . 334 = 404 2T R fem *
£ — ’ f/
T 209742 (0
5 E'éf‘e :'n/é’r{curc . ml‘:: — Mo Vi - - 5‘8’\,\4(7\D{?0.6 & . 415](_‘,“ h_a/ml
I 24,0972 . (0%

. Conteaintes sous Surchorchz_s_ (D+T) = Mo = A477 37 6m

- bee Su ,.r'fcult : U, = MQ Vs = 41 i:?ls ol 59 ‘I— 33,55 A 2
== ? I 2,097/2- r0* - //Cm
_ /:'5(( r‘n/’e'/‘a‘zurc : T _ Moy ’./4;1;/;?./0( 70 3 = -39 (717 & amt
Jo = : 7
T 1,097/ . /0¥

Or\ doit avelr - Tf; )/T; “ q—‘é = 39, 6y 4 A23 9y - 163 58 hg/cm‘

Pou.t” Qt QnQu_uQ des Watraliates 'Q_Q;mmc\\‘c_u‘ccs ‘T‘ ot G.‘; o q?P‘.I‘C)\UQ
simplemenl Ses &b(ﬂ\-u\f_s Ac ca®wul lRatives a \a %Qéau‘m Composee
5/ N est Ra Rofu. nocrenale e P(imc\\ro.tr\\'-. QP‘D\C‘\‘JEL aNa sechloa AW ec
un e q_xt.c.(\\'r,‘u'h,' e . Lc. Mmoonent ck.. P‘acof\\‘fax‘s\‘(‘c o (-“bauc \lq\tu.f MP: N.e
e efaal Prise avec sea SiqNe: (+) au dessus du Centen de qravite

=y o~ dtSSeus 7 .
= Ffbrt Sup-i.l‘iwrt TP = % | A+ —,li".)
- Ffbf( if\pﬂ.‘f\‘q__u(t ‘:{;’l: ﬁ { A~ e_._!_’)
B ix
Avec - e - vy d = _ 70,6 4 41,5 = 594,14 cm Vi 70,6 wm

Jl-z:- _‘z-_- "109?'/0’ - ’!4’6' 56 f./ﬂz
B Ay, 191.10¢ ¥

~ N ey’

Ng = —= 14~ EV,

P & \ i

)>, 163,58 = N > 46358 8 _ ¢ogs 1¢
(1- &
.L"

NS 608214
Or\ c_:.&ime Qus A{“Eru\\'ts Puhs a 25;: => N> 7603,?5_f

Soit P QQ goccq maximale initiale a Yaacrage : P- Min (O,Bj'/;ﬁjoj':f& 7])
Fro = 176,46 Tp= 4568 £ »> P- Mo (44,90 1W9.28 ) = fuy,28 ¢
DOﬂL Re anre C.lu. C,q‘o(\!s é-c. P(';Lat\\'fcu:t\'r Sefa @ N oz _H_ = _?'602/ ?f. - 53)

# 144,28
Donc on auna 53 cables de 7T15
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T}acé des cables :

Do.ns Ra sc_c_\"iat\ madvant La Fotalibe des cobles esth F\Q(,'.’c a
Vercealei e maximale (bas de¢ Ra acrvucd) ea uae sl Nappe
Enatre Res sections midiane ef aboulr oa a ua rt.?cvo.%g des caloles
suivaa¥y 2 fappes respecrant des feaces ri%u?é:qc‘, a saveic daas
cas 1 paraboles |, Ac sorhe & essayer d'avoic & R'aboulr une
excenbercite mul\le Re centce A, CK:QVFH‘ d. Ra sechien ot Va cenker
de aravite dey cabales ot par tonsequent uw women’ au) aR' abeur
Ces 2 Nappes Com Por\'en\* fespechivement 26 ebf 27 cables .

Xy

notce
Q.q\‘?l.‘c

A
VS
X A AN
V.' }g\‘____“\-‘ [
X « d "‘-——-.____________
v u . v M cm
6ot o 0,50
parabah : N T oa x* e = q (ph)" - Q= \-c-Qt
= —L‘Q—? xt X = ;\rL\-BBE-x
Aiasi pour naque scctioa on ca cuRacm y 3

k- c ase - \T\I

L 594 52 . 3y L mmereaeeeT Yracobage
73° = 38,48 .40 x

caole S=ak d=nnces Pﬂqu Falo e swdant

A d:‘j-t-‘vhﬁ

\):

Les caractee; shiques Ao

S‘L%‘O T o, (’? OIA? ofl? 0,5? o,y b O,S?
ONI | X 2 A43,5m X= 40,8 m X-._B,'\m xc 9, Um | x=4Fm X = O
Y () [ 59,400 (33,824 | 24,276 |3456 | 2,364 | 0,000
X | 5,004 L,00% | 300% | 9,006 4,003 |0,000
Ld (m) | 70,600 49,324 | 32,776 | 30,356 |43, 864 | 411,500

|
A ?about Qq?an})ﬂ.ur Ae Ra dalle ceafeale e cuffisaak pas a @nteaic
PV easumsll des caleles ca uat seale ~aper , oa <heisit Vg Aiapewition
qui
suP-Lf-'c_urt de 26 calples

oasife a Aiscoser 2 nappes une inflciemre Ac L7 calbles | Pactee

¢ 9¢ 8-

AN

Dﬁ_i(_fi\_:ﬂfltl?lﬁjﬁ&ﬁé-ﬂ%hon; _dts l napoes

ALK XK 2

it

3:5-5":_“-

2¢ cables (,f’?‘.\qwt )

2% cabiles (At

nappe )
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A ?beu'&' on dei ¥ avoir wae excentciaaibte auwie |

A mi. travee oa pread ua cacolbage miaimue Ao S =5 om

Y

qui\ibre des momeals : N.d = Na-da 4y Nady Avee Nz 2IP N,z 26P N:-43p
Doac R'€quilibce deviear . 54 = 23d4 + 26 4,
On choisit da de belle manicre que da > 46,5'(..-.\(1.:\:0\:01'. m%n.‘mum&?rabou\-)

3, = 534 - 23 . da °n priad diaz 52cen {\i‘ld‘bo“'r) ol = 79,6 ¢m
16
s 22:706-2% %, B3.94em
. _E:i:‘u.cx.\‘{car‘\ Aes ca\es A Ra A:‘u napee -
- H(eB52-0,445) 2 _x! - -
> (27)° * T Tso P
Equalien dcs calsley daXa 2% nappe
Y, = L(©.8334- c,415) _ =" _ e
’ (2#) 232,451 e 232,432

Si Suc Ra AN fa ppe Cn.%it wae %arc.-. NA e} sue Ra 297 wa Pt N Js?qgocq
resulRftaale sue R cadole cquivaleaY Scra ™ = N4 Os o, + M1 oy,
Le Tableauwn ci- Aesvows fisume Res cacactaciam aues Ay L Nagpes alas
S e calu d o &orgg N ek dd RexceaTaiald A du (sole aquivaleal

Sect 0,0% o,AP o, 47 o,39 o4k ©,5%
et | x A3 5m | x=10.8 x=8.A x= 5.k x=4.9 LES

Ya lemi| LOA00 | 25,820 | 44,580 | 6,480 4,620 | 0,000
| Yatey| 78,440 | 50,180 | 18,230 | 42,550 | 3,137 | 0,000

Xy 73,3390 | 31,7206 | 2,044 | A,3641 | 0,6B06 | ©,000

Ko | 6,628 | 45,3065  5,98uB ! 2,65683| 4,3304 | 0,000

Losec, [ 0,998L | 0,3989 | ©,9995 10,4993 | 9,32493 | 4,000

e -4

Cosw, 10,3435 | 0,335F | 0,39%6

0,43843 | 0,5%37% | 4,000

Notos o, |3092,95 1303540 3% 1%503%,64 |5048,18 |3038,505
N, 0sa, [1963,91 12410,34/29%6,58 | 1980,54 {21882,3Y | 2883, I
N 6056,15 | 6066,04 | 073,08 |6078,13 6084,1% | 6082,445
_ e ——— e — - i

d [?0;60 L3.32 | 32,77 | 20,3¢ | 43,86 | 44,50




P O

FUSQCIUX Limit‘es
AY Fuseau Xienite

C'est e fuseau aR' iaficiene Augquel Adoil se
frouver R Trace du able aquivaleat pouc aqu' ® f\‘ssol\' pas A Ycachian
dcs Clloces exYclones
Coocdonates S SeoNySua ceascal &ch raPPoc\' a X'axe ““““5
a=M: Vs 20,3429 . 43,4, = 20,18 cen
a'=-Mm .N; =-9,3494. 70,6 =- 4, } cem
- Limites Au A% Puteans Niemile
SeieaY - g =Nimire SuP:f;lui’c
e.-a- Me+Mqg
N

2 Luseau Qienite
C'est Re Fuseamw A X iakdciuuc Auaqual doit se Yeauvic 2o atala <quivaliat
pour qu. Na anctraialfe amaximale feste iafirieucs ou —i_%a.\q. a Ra walrainte
admmissilelh Ao ccimPccssi-nf\ Surc Rey 2 &;\erc,, exFcTrmes .

. Limites du 2% Puseaun Vimile

I ]
Sur k Ly Ow » Qu’f('l

<Y €5 NiemiYe inlacieure
(Vs - Mesr ™Mo
N
Me
™~

Aionbe supicieua S,_:V?\-B_q)q-\l.' - MesM™Mo
™ N
L\'M:\‘L ;f\pi(it_q"t S’Q = _kﬁ.‘.-b's_ 4)-(-V, - m’-
™~ ™~
Avee - Tu . wwatcaiabe 3o casnn premian adoniswilale

B alce S Ra srckion 4 nilton

L excantei bl du calsl ‘(.C“-u'\lq\tu\\' tafdlacte du pricidaat Yalole ca

€z-Viad c-30,¢64d . Le Faacd au came Zauivalent deit ae Fcouver

dauws W' iafecsecrion du A% 21 Rusgawu <t Ra dalld

Seienk . 5y
<l

ac :

; Rienite h?;c:gu('¢ = W Q&Asw MR Taak
: Rimile dn.-\‘.gs.qcn.. e ulFanX

Ic\&it{turl
Lt:. résultats Sear doants poac R Yoaolwaw ci- demsous -

Sechions | 0,00 0,10 0,20 0,58 0.t 0,59
e-d-v; | 0,00 [-14,18 |[-3% 83 |-48,64 |-56F4 |-59,10
N (H) 6056,75 | 6066,04 | 6073,08 | 6078,A430(6084,22 | 6082,245]
Mo 0,000 [A325,32L|2356,428 [3032,418 | 3534,A32|%684, 450
Moy | 0,000 |4249,473 | 3408,640 |LOBA,LOS |L6ES L6l |LWD58,816
4 € |-%h7O0 |-ub, 55 |-63.43 |-74,50 |-62.8% |-85.13
o €5 10,18 - B,05 |-30,42 |-L46,3F |-55,35 |.59.1
LS. |-513 [-73,04 [-B9,94 |-104,93 |-109,45 |-111,53
doo S 60,97 | 32,00 3.5y | -6,u8 |-4607 - 49,27
ol -2y,70 | -46,5% |-63,L3 |-74,98 |-81,84 |-85.2>3
| Xs L0,78 -8,0% 230,41 | —46,37 -55,8% | -54,10
On constate Bica quu daws Tous s <as oz (€ ( &g —teac Rechoin

Aw Tracr est convenalslic



PERTES ET CHUTES DES
TENSIONS

Iatroduction : |
Plusicurs phinemines intvifalolis feadvatr a raduwire Y inYeasite do \ .“m\‘
c‘(. +"Qt._&|'on C!CIM Q'Qu‘.cr g C,G.s E:\'\.;.nom‘ints soalt q\-\ﬁhua\n\ts Quk Dwn ?mi.’ﬂ.ﬁ\l_\‘\\—

des materiany , QG mod. da Pr:.conhalﬁ\‘-. et ova ecog_‘iA-’ de mise e fennion

Ea e qui Coacerae s matiiiony , Res pAlnomiae qui prodwseal e pectes
A teasioa sent J¢ raccourcissement 'QQashq ve ; Re Acdyrant o O, %\uq%{ Jus biden
et Ya ANaxation deR'ader ., Quaal au mad. d. Qc;mn\*cqtnh s Seaiin Ve cas
=N (ecankrainte par ?ﬁs\“. feavoa | % %(o\'\t.m\r\*' deRacmatruie suc SQ‘BQC(\!
Rors e Na miise e Feasion cause wne frducrinn e Ra Dorce 2o Frackion Aoa
®'ader P Reong du cable 2n s'iQoi%c\qt\\' e N exFreanite ackive . Ev\%iq Neo
Pq:\‘u, A feagien ;§'Qﬂc_rq%( 28es & Fa reatbree A'an.cqor. t a Ra azgarm\‘-‘on
AU corps A'af\r..rqgc , Apeadeal Au procadd de mise 2a Yeasioa

Pour &‘E"ude Ses i:’ac\'ts Ae \'Q.(\.'i(ﬁ)t\ on A(s\‘fﬂC&ucrq Z i’t&?cs e Pct‘ls :

~ Les Pech.; insta ata ance s - Yoy ?(“T‘s A\\\iuéu .

A_ Pertes Instantannses -

N
’ 5L
25

1. Froltement

La mise ea Feasion d'una cdble produil un
déplacement A cable par Jta.?{:sef!‘ a sa aaine
ef ce mouvement aclatiP s'accom pa.c\m intvitalolement
A %foﬂt.n\u\\'. Ea CDRS;Q\\.‘NJ\(.( , Ra Rocce daas Ve

Calple diminue A mesure c.‘u‘or\ s'c"'?ni%m Ae Ra secrion S Ve it\q%(
La "tns.‘o(\ ea un Poilﬂ‘ M secra donnde Sar '
Fra = o (4- §x-9R) soif 2a watraintey: Qra = T (A-§ x-<.?)

Dlod AT} = @ (R + %t
Avec : Vs : watcainte initiale E\’onc_m%‘g o = mia &O.‘éfﬂ} »03—{&}=4hriﬂm"

: Deviation anqulaitt 2x psimae ca Nadians
’uadﬁidu\‘r de %{ oflemenk giP., - Qaine . _g = 0,2
Déviarien qcxa“u'%q‘.n Pq(qsih . X = 00046 Ad/m

Loﬂqbuq_u_r Lourbe deanner par Ra &ul’f"\u\t o -dessous ¢
A
__L:.a£20.xm+ La (IQX* m”

A8 RELQL d.rCl(\cru%c_
Dans Fous %u, Pr ocedes de mise ea teasgion , Vore A 1inrotr\s%ﬁ\* Se \'-g%(k“
e Tiaction du Jerin &‘Q'ancruge L0 se l:wrodu.if' des Ped‘e; de Teasion daws
R'ader ous vnisinage de Soa Qn{éra«%e . Cas Pechs ssal Ades @ Ra -:\I\ocmaﬁ(of\
du enacanisme e\‘cu\c.(qcie e au Ct\isscmenl' dAaus Rey Qf\t-fﬂ-cbﬂs
%-___ ﬂ"%ﬁ (Ay) = j:sbr‘rr “Y ke inf‘é-:ara'u mesure ©aice de Vq Surguce

o @b 4ieR

Jrr-‘umiulm'n hachuree



|
L
C

|

Oﬂ PLLL‘- éf-.t.'rg . ‘.§
d
AW, = BT 3 }g /A'““}?’Qﬂcruasg
-2 L | Apr;s Q‘Oncruchg
Ay T -G Vi-N, @
% F x _‘-_SJ A¢ W’”’-—-
qj__j—;- = o, hV] 5 AN T e Y - e
-3 Ly X L ]
Hlsa 12 : 3 ,
Lz.; (% Ea X) ‘ "
K ATx F 7
- ce dePa sechjonde verinaqe
A Pfaboul— : bq—l =3 L DisYance a s aq

- A%

A une ascigse Y : bqy = K, ¥
L
3. Raccourc.lssemenl: ’
Les caloles sont Se mems F Pe ¥ Rs seroal mis en Teasion ea falidfe
a § yours . La ?cc\’c moysnne affeckant chacune des armatures sena :

E“_Fnc_c = ,;:\TL: EEq‘_ AT (oaltrainaTe du befon ou aiveou ddud Comks

de qeavite down Ra secrion coasidacee . Dowa
U premier tenps on preadea Yor cuferement . NGrac = 3Doh%lc_mt Y
Nesecve A \.le’r.'g-'q:gfn'on c\‘aris aPw® A To.

. EVC?/UQ//OH ﬂq/ne:/-,‘?ue C?é’.f /Dc/'/ér /'/7:/5'/)7‘:’70;7:}: auy X A&“Eru\hs ggq\'.‘cns:
1. Frolfement

Sectiond 0,00 1 040 [ 020 | 03P | 0uP | OrP
Cable p O_ 51_5;555_ 5‘,&537"_8,“40_04« 10,801 |13 oy,
de R | oo | g | 448.162,32.16" |3 56.15" | 4, F 10°15,9316°
N:;e [Fau‘PPf 0 _.(.;6;10_5 455,73546’ 10,08.16’%25,3.16’ 3356.10°
|8k | 2 | oisese 4,340 | 2410|588 |LB52
Coble | O |1,30006| 54005 | 8,4016 | 40,804 |/3,507
de %a | x™ | 0 [23.00% 40" | 6,3206" | 3,210 | f1,5616"
Niw Fx+®P 0 8,‘]1,.:0:’ 7}‘;,_?5}:5.)5’ 45,3.15’7»5&?}.:5‘ LY, 73.10°
o MG [ 429 | 259 389 549 |6
G | O | 443 | L8F | Au0 | u.5u 5.6t




2. Recaul dicxm.ro.%e_

Seckons

Le (000|010 6020 [03P o4 |o5¢
14 Nappe | AT, ] 19,74 14,187 42,25 110,30 8,36 6,43 | 4,48
27 Noppe| A¥rews Miv | 47,07 46,&0»45_,80 4;2_3 8,62 (6,00 | 3,42
A | (4529[45,05]40,75] 9,49 (6,22 | 3,95 |

.B_ Pertes Difrérees .
1. Reh'cil? du bé&bn

Le_ rebrait du bitoa Occasi OnNNe uae A:%D( mabion ea faccour dassemeal qos

e Ra Qeatcal waluce & -h-q?—: 2, 5.\SY aa noYenne | les cables cusirent

alers une dnube e Feasion bEe | E‘E_ => b= 2,5./0% 20072 5001,/@‘
Ea

.t-F[ucz e du béi’oh
P0ur Pe R‘ua ¢ du' bdoa nous avons QFPCo:CmQ%‘CuMU\’F wie d:£ormq+u‘oq
ANacee Moy tune pour ﬁlﬂ.u&.!\uu( Aes caloles é,ckd\!. a 3 bt oo EX 2 Xa
Alermation iastaataante duw Bifsa | Seik bﬁ'i\ Ra  nure X? feasion
Aeg %iks ot q‘\., Wz coakraiate Au vetre n oua niveaw du cas\a ew h%! "

é(rél = 4 =04 = X -_‘Qﬁ: A Yﬁi: CQOE%/CML tA oY enas
Ea E: Vee i . N
L e Lo. 1o b%fc'm
£ L
.510:- A‘I}l( = 800k3/CmL Ea - 2 .10 h%!cm

5. Rekaxation
C 'esF une perte S« Tension d'ua gi\ dader feadu A vae Gontrainte
Aelativement Nevee eabce 2 points Dixes clest d Alte sous we Vsaqueur di,
Ra coatrainte initiaR tead & dioniauer . Ea un point defermmine dluae
armature ,nen Forronade uwae valeur deNa ceRaxation

Ousr Mmoing '&%QQ. a
/ ',
Ra Pl\.\s eVevee des L valeurs suivaates

3_:_6_ ?Iooa ( <I_';,_ - 0,55 ‘T}; Mad‘ora Foa de 207
Aq; = MQx hoe R% l Fbu( VWes alonaluces
T Focconnces
: L‘k ?SODo?z,r ( P —O, 55 -
i 400 Rc‘ By
Avec: - TP; : toatcaiake initiale q?re’s ?-.th.s iastaafaanees

q‘?; = q—a = bqg(o“ - ﬁc_l‘u_“Q - t)crl‘ncr.
- P\% t wabraiabe de cuphure Qacantie : AB000 Rq(Cm®

- Ws= eua ﬂo,irﬁu 2 D,C&_(E} = m‘.f\\ATH.AL‘TE = Aufh_dhfmm"
= AVfac = Y00 uy e’

© Ru® 3 e <8 = nay



. Finalemuak Pq Puh’_ %‘ﬂa?l de TRasien dil\ecee seca étn.?t a

ANdip = BTeer + BTy, & S N BTer + Byu

St Bl « BTy, ¢ DT - O,CCR%

Wiy —0,57 Ry

sy Mg dd ow
- BT eraat magoren de 207,
Oections | 0.0F | 04% | 0,2 [0,38 [04? | 050
AT | 4529 13,035 | 4075 949 631 |3.95
A o 0 413 117 | B3O L5t | 567
G kylet | 42671 12784 | 12899 | 130,41 | 131, 24| 133,55
AG it | 67 | 7,08 | 242 | 177 | 8.40 | 848
My M 468 | 4764 | 17,95 | 18,25 | 18,60 | 15,92

. Ct.‘a resulbals Cocces Pondqn\' a Ra ﬁ:\'\qu &(no}g [~ WIS t'(m?s iugs‘nl

Contraintes dans les armakbures a

différenfes p—ﬁqses '

considérer au cours des

Connql‘ssun\' ch (.c:t\\‘(al(\\'es Aou.h Qu, ch\a\‘u fes aw Lours Aes Ai“i‘tu\hs
Phases nous o Adduirons Vs focces da prewatcaiate Corfes pondantes -
La Jé%kmcﬂf‘a“fbn AGus (Mmpose a oasiddcer L) Phqses disriactes -

41 - Phasw inibiale dd Ra mise ea Yeasion - TP,; =, - bv;nshmt'amées
2. Phase inale au temps inini T, = b - E_Q‘A;“i“.“m

3. phasa c‘h. Mise B Sefvice auw fem pe 90 'hc;m-;

Avee Ai{;.i.fy = A‘q}go; + b(“—l’e'l" 3o; t bwglu 30, L

o4

Revaxation a qq

Retrailt a 40 ;

= B Tigey= OU5 AW

F{.u.qcac a 4o | = Aq{-‘ugoi = 0,45 bq}iqoo

etaal doanees dawns Re talolean i - dessas
ecfes au {‘f.mp; QOS. Les conbcaiates

Ortes e pPrewontraintes seraal Aoaares daws N
C.qu.'h’c qu..' suw b sowus &q\'m- Se ‘(‘ab\equ.
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VERIFICATION DES
CONTRAINTES
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‘Cor\ha‘ml"es admissibles dy balon -

4. A la mise ea feasion Ty = 0,55 Yse= 0,55.3500= 1926 £/m*
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ﬁ;\;: o
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Ixnﬂ- = I - S]‘rculq.dz I = 2'08?‘“"“ Sh'ous: 55'53n.‘a¢: O,/ILIQB ml
d: diskfance du cable equivaleal a R Ribce moyeane
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TAIBLEAU 4

Qechons| 000 | 042 | 0,20 | 050 |04t | 0,50
Vr.-8%, [109,37 440,20 [444,02 |M4,84 [M2,64 | A13,46
N 564030568541 572549 576 48 |5808,3 4| 5851 04
M 0,000 435,512/ 3556,428|3094, 118 353419 4 3681 450
Vs 1%998,89 | 434,44 | 458,98 (473,54 | 479,48 |418,06
Ni 398,89 |565,04 [539,80 [18,89 |548.04 |535,97
TAIBLEAU 5
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. ]—7,02 D
M= t1y0t U= 48,6m
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Vizveho s 450 23204+ A3 + 45008 = L,c2Zm
D'od - 249 | 44,39 E/md
q- 2 fom
. Mcazo
M= 440t U= 5,40

Apffs AN usrton
U,:'- 6140 + 415-0n08+ 4:6 = 7;52/77
Vi= 2 + A5-008+ 43 = 3,4Lm

Dod q=49 _ A4,628E/ml
3,52
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Y iafwvalle ¢ pac Ra sur%au de ¥q Q{c&ne d' in%\uu\gg Co(’l’!.h(éo—(\dar\h‘c_
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. Chqr%LPtr«\ontn\‘ : C{: LO, Y ffw\(

Suc c\nar-ag A . q=140,369 E[ml

Surc"\ary 4. feotloic :© q=0840 E{m( pouc A froHoic
9= 0,Ll E/ml pouc A trotteics
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s - 4

0,00 | 5454 |46, 740437092 |4154,05 {04,971 |£.835 |5, 670

0A? | 456,32|415,93% |118,536(12 7,046 |30,445 | 1,236 |4, 593
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 Prise en Comple du CJO!R"\L‘LLQ\- Au‘c.p&c_‘_\‘_;_\_'gp_c_\ tqq(\s_gg[?f\.\g K«

e G A B, D Mcazo | A Trott | 2 Teott
0,00 | 5us5.4 |4us, 740 |152,309 468,617 411 443 |2,9053 | 5,811
0P |U426,52425,937 |4131,6953 |{41,821 [40B,04% |2 353 |4, F0F
0,10 [32%,24 105,996 [441,080/115,026|93,859 | 4,853 |* 719
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On a-
-17 T =V = Fsinx & exprimd en radians
\{_:“RF Avec . F. ;gom: . priwontraiat au Soups
a l x i\:}:-:;;mf\ A« F ou dduiation
du cable
Sechions X [nd] F C] Tp = Fsiax
0.0P 0,08733%6 5640,50 | 494,98
04P [0,069935 | 568341 | 397,45
0,20 | 0054482 | 572519 | 500,55
0,50 | 0,035011 | 5762,48 | 201,88
Oub | 0.017506 | 580@qy | 101,68
0,58 0 58451,0% | 0,00



VERIFICATION DES CONTRAINTES DE
CISAILLEMENT
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PQS d( V&Pf | Se Aq_ SD&LTD(\(\QCXQ =_> ?; = - —%-— (—_E—‘E-)
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SECURITE A LA RUPTURE EN FLEXION

- Moment de rupture pac les ociers

En admeftaat ua bras de levier 2 = 0,ah (h: haatreur ut‘;le) R¢ mement
i ruP\'u(e Ades armatures de Piicontrainte de Section W sera Q’.%cha.-_

Mera = 0.9 }’I.U.Rg R<3! ontraiale dle Cu?t‘ut( Cao(O.\’\\TCQ
w . Sechticn Aes acrmabtuces

h: hauteur ubile . distaace du cable moyea a la face ommpeimee

. _MOment de rupkure Par le beton

Dcm.e. notre cas on pe.u[: assimiler Y seckion de Vo dalle & une Pbu*’rt
en T! . On (e} ouhra Au Moeneat de rupi"un. a\-.skm NelCyufe MR ay
Qg_ momaenT Jdeo (‘uekuh c‘es ?_(\c_ot\oc_\'\!.ml_f\\‘s Mae 1

B b 5
— 4 The
ih
o o o ) o o
<—;— — bo P — ..
MReA = 0,35 b, KV

0,8 (k-be)h, (h- P ). T Mra = Mres + Mrea

MR%L in{ %
0.35(b-b.) k" - T

]

]\’IF nest Remomeal sous R ockion duquel Ra coabtraiate de Y Q‘Jlou
extrerae teadue qH:ur\ceru‘.t' QCL valwa L Ta ea bu{)Pcsan\" une distribuhbon

planf- des coatraintes dans Pa seckion .

Sur Pa Q-’bre in{’e’r?tur( ona : Y= tﬁ:«- ?.Tn' = MF\—I:
s ; T
cw : - (Np + 203 ) Vi

MF g ( ) I

TF’ : Contrainte de mpression sy La gilc.u [i\gf_\rlmu dde aVa ?";_(_o(‘\h'(l[n\"c

4 Verifications & %a cupture
0,9 MrRa st Mf ( Mga
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0,7 Mee

M6 : Momear 44 aux c.lnar%ts permaneales
Mo« Moment A& au S.urc_ho.rcac.s

Nis = 3500b/m* Ty = Fo+ £ Wy = 180E/mt
0
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1155116

14385,20

13480, 10

MR A

496258

041,82

811217

110,23

310254

989910

V_r;ao H'“l

398,89

811,98
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Doms é-oulf.t:s \\Es sections Me + 4.9 Mo est infecieur a 0,9 Mgra
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fopture eqa Ffléxion est assuree
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RUPTURE PAR EFFORT TRANCHANT
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q_\:.‘ 22,63 h'g/f-w\' < Ql:b veri Brde
Vo = 1389,6 Wy ¢ G Vi Fiee

\/c’(f ficclion auv Usaillewment

i
ZL: ____,T = 8 T = _856'_____25‘—-:‘—0 = 9, ?’z’ ‘é t
=3 Yok F (7095 7/

EL = 3,5 G.L = 1‘, < /éj/(,,,’ > ?6 VC//I—/f“C

8T46

/
o

I

 BTAG

P s s

- E5cm’ S0/ I1TEO A= 8T 6§F cmt

4,243

= Rrmatuae Hla Mmhiohi Tio " i

Cadte. Typ

A LA E R A NEILIEY

1
R
4

=
N\

N

1720 l /
)

.D- Pl.otb Paras\bmquEs :

Ce s0aY 2 masses ea biten sibudes ows exFrem;les dw chevetee |
\\?, sonk c\;.\.\"i:\;.s - Cwn Ea:‘-.\\tf A~ A:?\qumgq\' Au Tavlier sous ?‘{gggf

c{’ ua  Selsme trqt\sqctsq\ % Ll) J- P\qht .’hnc\\‘ lf\'-ﬂt\'ftls Qs "—-\\t-v:\“" .

a ka .got'(_,-. iU \’\ori\baﬁ\:a\c Q\u{\ qg{t Sang We ot esY Tu = oA G

G- ikt‘u\t Re (au;A-. Pre pre Aw Yaolier cuivamankt & Xa culee
GC: 854546 2> Faz04 5454 = 54,540

el ‘Q'”‘" Ge (O ripcu\n‘o. Sur Ra ?C\t*\'c A ‘b\nb Qi Sera 'A coa¥a cFavec

Lo b alolier e Cas e Seicme



-

t At q= T45Y | 1,958 £/mi
" . | 4Am 4,1
e L 1,4
R l v M:q.‘(,'\[_'l._fo,!._]: Lo 9 Em

T= 9. 41= 54,54 ¢E

>

Schema s*ah'qu(

Fgrt‘ai“.a_%g._z
ﬁ__b': ﬂghk‘xjc.m' ﬁ'a = L8 oo h%f"—m‘
|

T = N X = o,4ad 3 = cha,L, t = 58,44 hﬁlc"‘“
§em
:.: ! ) MAB - K. b |\t = 17¢6.40" ‘lg/cm" >M ay Ala o
'y M= 0 E i
8 40,3tm A s _M‘ _ uo,a.40 - 796 cm*
. Ta-%-h  2800.0,f3y.220
b= A50 Seit F T42 A= 7 36 cm®

Veérification & Xa fissuratien
\Q} = 611,92 hqfcm® > Tz2Toz 2U15,35 Myl
G = Lu44.95 kg;omh
Dol X = 0,583 4=0,820L = A=z9335Ccm" soit §T42 A= 40,47 cm”

Verificalion au cisailleenent :

3
<.-_1_ .3B8T _ 8 s.5v 4o _ , < .
e .3 To.hn 7. 450.2%0 akﬁlc‘"‘ { Ty

YVeérification des cantcaiates :

Axe Newubee - y: LOJI\S v I = 6,501.40‘ (_Ml‘ & :O,él?

VU= 12,48 Lﬂ!"‘“t ( Te vee b idcu
q—a. = /1885,6\2-35&4--" £ Q_l. Vicicide

i Q T42

" aste s e w
R R ]
>
-

CD\.\P! A.A
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E.CHEVE TRE

he emawshes <3¥ sSeurmis en plus A wow Eetdg o , a Cet¥oine: ackwns
a Savoir caNMe, Ptgvn(\ﬂ“\ duw

- Mu( %Qrd« - C&(;_vc )y - Cecoeau

, - Dalle d. \‘ransih’en,. Mur ea c'e.*t:\urJ _Tablier
AL E_Vo‘uu\iol.\ Aes C_“"-Qf%ls ar 5““-\“9“%':3

AY Peids 2o pre Qe =4.5.2.5: 55
S

r(er1$1h¥- MNa sechion A chev el j L.::;r-n?tls Q- o %QF-L %PCVt
l_\'“-. L@(M - L.g P-\.-&s

Sicaatioe o

Peopis esk i avee wa t:.p.\\-'d.-_.\\' ale
al = ¥ b ces ?buc '\tnit > Xe = Y ?-.IA.. ey e S
Ra Pcu*.'g Au Kablier wifuce ow Acoik A Amev e bea ?q,..\}._-n\- Q. e\nﬂh

Al conabruction . S-= 2,05 .35, 0L +4.9. 0,3 +0,i8. 0,5 = F 435 ="
3ol

qe = 5. 7435 = 35,€75 £/im/

1) Succhmmccey Acaanenines

Q_. T éc :.v .
=< < %ﬂc as .
E - Saun c._\r--UtS\ \\qf;bbf\\'ql' <

L'-\Qq‘r raxitmum 2t colenu en tonwwdicant RN, A:ﬁirm\‘% actions
O.Qisf.au\\- deD'acciire vears X' avantb

C.\) Pou\.s:-. des Yecresy
Qk - hn\‘h

- Suru\-tSts Vl.f‘h'c_q\ol

v . ~
) [ ‘:-\Taé\('l AQM Qq, e YRR DE N g

Avec Ra = ..%.. ¥=2b/m* h=4y,7m
A = F,3¢35E[m)

b) pcusglg . Ra but“'—b"\nr‘%q_ \-c_a&;-,-lx

q, = AXK 42, 0,412
- 0,15+ Lh 0,75, 1£.4,7

= O, 4B%# &/m/

C) Fcff_q_ = ch_t.(\cn.cac___'.
COa prewnd N

et e i',-\u_j.uc\\‘nkq_ S ?aTc\- c:\|1_Ac\. Cowe d. €F
d.‘%&usiq_ Ouw Tuveaisn e e %lb:; ﬂu?:r:u..r. A < MewThce
Y ¢ 4,2

- = 0,74¢€ Y : Coefliciond o
o5+ 2n Oasatiz ° b m e,

5) Da\'\. A. Ycaasition
= C—-\'\qca(_?ﬂfmﬂ c\q.q\_\'t

mnk\br-‘c\'c ~

—Uen €:0,3m Nc=4,05
Qo= R (115 &, « 14.h,) Awc =N o =

Qen = 6,12 f/m‘
-~ Surddmacaes -

| JJL":-J-—.I._“%t Y e\oas A:Xauacq\:.\o e B c

R R
i b5 o Avee R=Mt B -get
4 3 tom k5
I (3,7¢(-4,35) -
qu A px ——W = 44"' élé’ (—-‘b’—i-é-iu‘-ﬂj = 45',15\:/"\'

F-"\'\Clk-m(q\' .

C\D:q‘=5+c‘sk = 214,55 kfm[




) Mur en retour -
- Poidy propee
$urc.\'\o.r%t_§:
. Nocr bon\m\. . Lk
Verkicale PR T

5) Tablier :
_ Peids Pro e Oa \« c-.@nr“\?’r St %%gc\kﬁ‘%‘ Dien A NRVAR

QAer = Susu o 56,E.’>E/M\

P=uA 2t

-

Ay, 89
2
_ Surc_"\cu%-_ . On Ra cl?qgk'\’t curss i Suc Ra Qc(\&\-l%uf Au mevetre
= 4?1"1"4’2'7 :44 ?4é / D+ _f'ro/'fofl')
s P __———_AI,,BS / /’” (

E(\ \'At\oﬁk' Cami:"g A;Qn mabora’\\-an Al\ 2,0'/‘ —\\ Vflr\‘t :
QAr = Jer * 129, = 50,682 t/ml

A - Calcul Qes effFacks 55\\&(.1\2(.1&& Le chevitee

® @ L‘»_QLl

® x ks
Ryaduin  Bpr 3 5m Rz 55w RzA3uMm

z

M,:_C‘g: ML:-C‘E_:_ Ea Ycavee Mtz M
2 2 12

-_rl':\CIx = D‘,é q ?.‘_
. Tableoum des momeats Yechissaals -.‘C‘Lﬂof‘rs taanchanls -

Momenbs Fléidniseqats (l’m) Effoct Momea
traacdnant] e Travee

Chm%es Appus @ | Appui @ | Appui @ () (Em)
Poids peopre| - 67,48 |-134,30 | -67 L8 | 117 73 89.93
o hea|-w038 |-8a73 | -955 | 7046 | 5382
Mac e | 0.00 18,49 | -65,63 | 45,4t |-18,72
Tolicr | ~95,86 |-191,64 |-95.8 | 167,45 | 117,76
Total  |-403,72 |-39¢,78 |-238,50 | 420,86 | 252,77

NN
251,79




"—erro.ikchqe .en flexion :

+ A alures su p‘c.c'\q_urls

{ 6 --@" ABY 1
s Mome, Sur @ppui = 534 ,318tm  ; T = g cm

‘ ®=048¢ Y:o0,83y %= 38,71 E/m"

I'I;FSIP MLQ = ?605 ém > M => A’z o
_J o ...‘:1—- = 361’*178 -40r = ‘5'5’6-_?‘:‘_“1
'4&- lo7 > Ta bh L18o0.0,934.34%

eoift 18 T 20 A= 56,51 cm"

= Vérip(c.al'ion a Na Fissucation :

L Agj‘z’;g h.g/c‘m"—' s a5 o= A1, h-a{c.nu
W= 8%, 4 kgfcm
O'ex .

- Acrnalbuces in Cecleuces (en Kcavee) -

4 ] - _
M= L52,79 Em Va=00=1877,44g/com" ¥z 0,804
'a
320 A::' L5878 40 = 5.5, oY f_ML
AB¥4,4 .0,801-315
oy Seivy ABTLo A= 96,58 cm*
< 1.05 »

- Vé(‘ipic_o.tion des conteaiates

Sur aﬁpuiﬁ : 2

Ave aeutee : Yy = 55, 5F <m I- 3,15 40 <mY &= o u48
U-;;: 25,’14 kg/CML< 6—:’ VC’(;PI'E'G.

Va2 = 1640,4 kyfem® ( Véci Fide

E(\ _'T‘RU£¢ : 4

Axe Neabee s y= U5, d6Cm  T= &,u46 .40 «m” Bz 0,382
Vis A% 52 ke fem®™ ¢ o véei il

Na = 4542 hgfcm® { T Ve ei Pice

CALCUL A LA TORSION -
Lc.s différentes ahar%u q‘w\ })'aﬁekitz\ucf\\' sac Ry daevetre

XK= ©,5%6 ¥ = o,go1 A=B3,6cm" soit LBTLO A: BFJicm™

SonY excealkcees { a tlcno&?\'{on S Peoid, pcopn,)- Elley vonk

Aocac creer Jey trnomeat, 4, Yocrsion Sa wn %t C_\'L(\.vf“(!..

Les tisultats secoat %(oupe‘a Saus N Tableaws sCvaal -



— (3L —

Excentricite | Moments de torsion [t
Char%es (m] ERvETE A an Travee
Poids propre 0,000 0,00 0,00
Dolle de transibion| 0,900 57, 5% 105, 68
Mur garde gréve | () §25 | 4,36 3,85
Mur en retour 3 205 A61, B % 0,00
Corbeau 0,800 0,54 4, 3k
Tablier -0,525 |-30,56 |- 86,1
o St 6,215 | 3051 | 0,00
L Totak 200,60 24,66

Le Ff-rrailla%e Seca C.Ql\c_u.\!’. ?thQ m:.’ﬁ?toé- Ae Mr Pierre CHARON :

A

b=3%20cn a= 205cm
© % - 4,5 —xbleasn k= L,d3
v T - KMe L33 M0’ o329 M, (hg;mn)
% > m 1 'y - ]
Qa al. b (205) . 3520 My ce b
E ( 3,5 o W= Qs b Tom_ T = 2800k}t
a e q;
We = 3.2+400 565322 My = 62,‘(‘_’)‘3-40—1~Mt
3.3 2. 1800

\Donc_'. (.O‘,__ - (_A.JQ = 61,834(57 Mt‘

_Laleul du Fe_rrqi\\\\qgg :

A_ Pactie en coasocle:

ME = 200,66 bm = W =W = 4,2—6’1-40-5

Mt cn bm

« Acmatuces ko“%‘t*‘-dlf\a\l&-
Ae = a.b. Wy = 320 W51, 164 16°% = 8L, FLcm 5 2F T20 » A= 4 I8 cm

- Acmabtures bcanguersoles:
On prewa ey T

Le vVoluwmae A'u,._ calce

ATag = 4,/12.c_m" \
A,A3 (345 4 2Zov)- 2 = AN63,3 cwn
Seik RNe Vo\umo/(_m = A, 26A. NS 320.205.1 = B2, FL CMI

b= i'.%%;. = Ay, 0F cm  On aclgle (=A4cm



a4 3% oy

B_ Pc&rh‘t. LN\ t‘ravefo. el
Me = 24,66 Em > Wyp= Wy = ﬂ,j’f.i{o“'
Dow

Armaburc; \\nc\c&i\.‘uéina\x_& .
A‘ % Q-b.b\). et 40,4?Cm2 ‘s".[— L(rw - A: 42,5‘(4?“

Acmabuces Fcaasvecsales -

O ?fml "\hu’&.u‘i *I—g TAL
NoRums /e = 1,55 40 ¥ 320.205.1 10,168 e’

(L:M:44Q,(/7Cm -Oﬂ a(u/p/a% (Z_- 4/’7
Appui . A0, 148

B C'h'-\let'rg
* : / 7 I- | ] T
1 |
e e ®J} IRE
= = -
APPLH Al \a Jﬂ.\.\(
d. Eraasitien Mu:' %ard.
Cafl.ve,
mur en
ferour -

CALCUL DES FONDATIONS
{. Evaluatica des effocks

M ous al\loas cﬂi ﬁ‘etm.’ngr \c.s. et For ts a.ca&-,sq“\- aux ouvlauxr A; B ke

« Chevibee
- A E -a-‘IQ)u S r..\\q_w:&“l'-
A s,C G_V'ax._ é—Q‘ti‘-w—.\\.
< . Voi’Lt
. B
- Seenclle
_C
T dem T L6wm

A < EFFDI‘ES ho”bﬁh\'o-.un g

; f-‘ro.(r\cuasn; c He, = !)_'—?. - A5 E

- Deformations Nanfeg : Heg = n G.Q-b_-.,i’: = 5.4,A08 = 5,54t

< v
Pousséic du cemmblai (Suc R Mevetre eb R onur %acch CB‘—;”"J

sz% Ka-¥-W. % avec L.Q=a,o? - 1- Siny - o 353 %- Qt]m‘

AxrSlp

=49+ 3,2 = 4, Ten Q: 4‘1,89-4:45’63m - HP:4021184£-
v-POu.:s'it dile a Ra SuFCharag_ de Cevra'glal (q‘= AE[m") .

Hy= Ka-q,-h-®=190,333.4. 4,7 15,89 = 24,75 ¢




{04 —

B_ EFFort.s Vart’((_aux :
M, soalk Q.C\ﬁlt\:}"'l‘: parc ¢

- Poids pPloplfe - p\:.CLC—\-fQT\ Aes J.L%x‘.tu\‘fs
Remeals (Tablier | muc ea ceNouc , ™Muf qarde greve ,dalle de transition
- Poias

_ Surc-\-\q(‘%e_ d‘_ C.‘Q\NL‘DS;-( Auu (‘tmb\QL Bwc AQ\\; AQ_*(Q“";L‘““\

 Chevobee - 3,2.2,05 44,23 2,5 = 244,A86L
. Voile :(z,og+u,zo)g;§.5_4.z,5=65,626t
z

3 = SuL5, 4t
; Succ_\r\at%c_ Al c\owmsger (D+ Trnl‘l'oirs)', A66,64?+5,8’1 = 174, 421 t
. poids du cemlalal @ 4,045 . 43,89 . 4. 2. .g: =
- Muc qacde qeive 1 4,5:-0,3.14,83.2,5 = 16,75 ¢
- Mur 2n retour L4442 < L = 82,84UtE
- Codoean : 0,25.0.5. A4,93. 2,5 = L, 655t
. Dalle Qe tcaasition : o,3. . A% @9 .2.,5. _{|£ = 2d, 835t

Noub ‘i\'u. Aieroas bl{;aftmtﬂ‘( Nes ;QCQ(\'s b‘,\\;(__;‘rqn\- &,., P"-‘“\-*

A 3 & oy < [ XN (.aaﬂél‘.‘fic::(\ "\B"W"\ﬂ\! X e Lmé.i‘\‘?od\ tﬁmm(qu;

@ Cor\ ditioa aocronalke

. Toaloleors resumant VWey diffaceaks ,o.\\at\‘, A x pb\}\\', A,D_,-.t'c_.
V : efFfort vecticall ; H: effoct horiﬁon\‘ol ; Momb Flddnissank

e . erceafricita

i v o (1o fe meme o |, (bm) (Mg ) | Mc ()
Semelle (074,900 _~ | _~ | — |0,000[D,000 |0,000 [0,000

Remboi~1373,860 | _—~ | —~ (0378(0,318| —  |444,319 [Au4,313
Chevitee |264,496 | _— |0,000(0,325 (0,325 | 0,000 |79 36y |79,36Y
Voiles (65,645 | —~ | — |04 |04y | — 9,450 |8,u50

Pois S\ sys, 400 |~ |-0,325(0,000 |0,000 |-477255/0,000 0,000

1“2:0“13:%“474,42; — |-0325|0,000 |p,000 |-56,689 0,000 |0,000

Foids e lep a0 |~ |h0ao0 |4.995 |4,205 | 52,506 |F4,466 | 74,466
c;;‘;;f_?,;,, 16,750 |~ 10,625 |0,950 0,350 |10,469 15,342 45,342
Corbean | 1,673 | _— (0,900 [4.225 [a225 1488 |5, 700 | 5,700

oy 420 |~ (3,205 (3,530 (3,530 (132,751 | 446,143 AL 6,245
?rf:i',f;n 0,855 | -~ 10,900 (4,225 |4,4¢5 |18,#91 |25,52% |25,513
f | |

] 1




| | l
| i l

l -
| | | |
1 | | : l

| | !

Reates = 554 |-3.30|-610 [-7,60 |-48,282|-53334 |-41,A0y
Fewoaqel 145,00 |-3,30 |-6,40 |-760 |- 43,500 |-94,500|-#L,000
;&‘:;‘g{i: —— M, o0y [-1,70|-4,50 |- 6,00 -2{19@68 —5515,480 -Fhly, 240
;3;;: 106,011 tw,58| — | - | — |-293830| — _—
oL Usu5,506 Waese| — |~ | | _— |-48e530| —
7;3_3:‘-;;!2 41822,406 |{uy,58 | — o — — l_qnf,t,ool

I - CONDITiDN SISMIQUE :

Or\ wnsidere ua seisme vVertical de ©,03.6 el un seisme Nocizoatal

da O,A. G

(Gzit‘oq\‘ hn. PA; ?tapfc - h’ouvon\" O A&Lb\&s A ?Oi(\&"

wns;éif’t). Le tacleau swivant deane Xes t\\bf\'s Au Seinwae T

A\Lcenks points A,8, C
Seisme Vectical Seisme Horijental .
SI=V=zo0,o7. (& SI=H=zo0,A G
A B C A B C
VH°“ 165,249 |1 35,976 [t 45,358 | £ 95 160 |t 437,108 | 164,138
e|0,04y |0,5%60 |0,289 | 3,386 |Lel | 5,338
’[;‘m]tz,%g 30,551 | 134,551 | t 345140\t 653482 |t 879,692

- 1
En LonA\-hon SiesmMique 9n QWra W Rouvedu CoRicden’r A« pouissee Ka

deoant Par = _&ol‘mu\... Ao

Ka =

MONORE . Ok AR E

Cos (@-v- ?)

o

g

e, . aq%ll 3 indinalson de Ra Gulee [& Ra verticale :

q‘\.%&f. A.c.

sV ‘-Os'(% ws (l,,‘g . V) [ ain(®+4h) siﬁ(q_q_.‘)f
(o3 (B+haVv) s (x-p)

g\c obftemeat taterae

T
+4]

{5:0

X lncRinaisen du Talus du remslal
§ i Inclinaison deRa risultaante : 4= 0
La Formule devient . Ke = Cos" (30-\)
) cp_"'v{ Sin (3 0-\v =
V est doaat par: Tieesv T
V= Arctq _En
c % '_\_:_&__: b E-h'-‘IO,d ev=1r0,0F

Lﬂ CONBI-QQISO'\ qw c!ovu\g I(-ftmn, -4.5.[" 24,:-}0,4 2t £y - ~o0,0F

‘
doda

V- ",457‘

<k

Ka = O, 418



CIQ =

Ainsi s ‘%59‘\—5 Adds a Ra powsser du temolal o W de Qq
surchacgs de femblol  yoar dhaager oF cuceat Res valeurs Suivantes gn
tondition =Aswmiquce - ;
H=AUB,B85E ; Ma=-253,045Cm ; Mg= - 669,8256m , Mc - -B93 1p0m
Ayaar Res fisaufoly A 2€Cfocls en coadition normale (_i’o‘o\zcu.u\)

Qkx en y introduwisank Ve noude\les Yyalewss des eVWock;, ATy awx Pouss €eq

on va Res aemminer avec Res %\ut\', -ln‘%!.r\u!f;.s Pac R g me kfahigc«)

Nows cloteaeas alors 'Q¢5 g“gr\‘s 'Q'-S ?\M_‘; dcgoqo‘»a‘\g\(_s ac.‘\_{“;r_ z

COmbincLisons

St(s\"ﬂe hort"boq\'aL (SH ) (O Seisme hori 501’\\"0[ (_E:H) { o

Seisme Vertical (sv) ¢ o S s me Vesrical (SV) 5o
3% M| V(| HE| MU VO | H®
A 654,515 [4040,809 |- 162,55 |- 648 677 | 4174,133 (- 262,550
B |- 987905 |A1449,530 |- 306,498 |- 918 80% | 1641,48L|-306,438
C |-1695,010|1707 048 |-35u,288 |- 4615909\ 1957 764 | -334, 188

.CALCUL DU VOILE

.C.Llaqu.g culee du Pon‘f Possiég 2 voiles qui fransmerbeat R d'?qrao.s

Oud ¥ %oﬂéd.'f‘ugﬁ‘; :

Q.ﬂr\ itudinouax

C-cs \ILDi‘C s

Seal soumisy

a des momeals

MA et My i a Aes Q%Qo(\'} Aot maudx Ya <% Vp fa

des .n_vorh., \'Iacr:he:r\#‘au.:x Ha <t g

A_ Condition normale

B- Coﬂdihon 5{s.miq~.)_¢

Les voiles P-.ucc.c\.‘r Rr(e Souemnis a Ses ackioas Slammiques Fronsversales
qu; yoen' RQ:('!- Clenic Re voile daans un aubce P\qc\

Hg \}}JM%
Vg

Pl;n;on Fransversale /y— b Fle/gion Lon%] Fudinale r/)(— X



1*) Fléxion Lonci’\\.'uchr\o.\\e:

Lq_ voile est SOoOuUmMiy © & WUhQe %&iﬁo:\.

L.QM?D.‘..;E r

A-. Section A

a) Cond(j"(on Nnoromale .
M= 55%2-. 3#.9#km MC 2,06m
Vaz 4406 - 368, ¢3tm v
3 =
e,=_%4,: 26,57 <m <%:401,6‘cm m
A
-DD\'\(_, = | =— i/ ‘16/‘)—? = 41 ,3 k I(“rnL
q;:: q*b.ufz%):QO(ML —L—o-:')_—)- 3,53 .y
f.

. \/e'r'fpa'ons i le biton (‘;.Sisl'e seul

Trmayr= YA, Mhe o 368,6740 . 9%,877.40% 402.5
S Lr L05. Avo

100 - go053

_, 1L
Umax = 31,37 Rg/cm* ¢ Tu = A1%,33Rg [cm*

Doac Re Wwavon qu.k- fisister Seu® . S a qLLsPn'accq awn
Pg(rqi\\a%e oo des Qclers en Compress;on a‘xf\n(a\q-_

b) Ccna\l\'(oi\ Sismique .
Ma= 248,44 Em Vo = 330,41 E &= M1 55g70m < s
A

* =304, L I787) - 439 ky/emt

. .Ris,ish:un.c..q. du baton seu?
q_;q’{ i 290 . [ol-r 248,‘“{'40;‘401’)‘
Aoo - Lo% Aoo . ‘ﬁ’—fZL
Donc ?a sechion miaimale d'auer suffira . On coR wleca cette section dader
de Compression SimnpPle d'a(bn'_:, Y"g??ur\‘ noctmal deRa caadibon Bismique
(q\.u QS(‘ Se P\-'-L!- Ai&aut}t-&c}h)

= 6-0/ 49 hgx/c_mf- ( Q_I:,

Soil' Am}n ‘>/ 4,25- 94 9;_ @5 _{_\i‘_, N en (E)
Avec Voo
6,‘: 41,4
0, - g +N = 1,174
Lh, ~2e
ou

hf:zoéﬂi\n\ e = g(_m
Q% = o,5% (Qﬂc.q-,\"te.mznt" e 1 Q—\o'('tfs) = 0,.5_-2—80 = L Om

Oy - A4 2460 _ 4 2460 _ 4 554
Yen 3910

Drod Amin S ALS AL . ARG AL A 399,44 - 15, 82cm”
0
Seit 3T25 = A=14,7Len’



CoCd—

B- Section B
Q) Condition normala
Me = €2,8L Etm T
Ve = 515,4% ¢
b2
Eo = Me = 62:8'{-401: 4z/w¢ﬂ(% '-hrn
Va A5, F

Yok FU. Qo (Ave E)-95,23 kgfew' © Am

L 10
545,17 10° ,84.10° -
;17 10 i 62,84.10". 210 = A4, 4 hgkm;<q—bf

Aoo. k2o A0O0. Gio?
/jf

qTY\a;-r =

\‘)or\c_ Re &e.r(‘c..l'\\agt M1 O Ra M 5._..‘{?;\-&-

L.,) C,Qt\ci\'\ior\ =ismique

Mb = ?._.8_?.:-;_;_.__%5— = 52%,5121'1'\
Vo = AGLAMBRL o o 4oy
3
Z
€= Me _ D23.3.19° - 6048 cm < hiy,
=+ ﬁ"b": 30(4-{-& 60,48) =114, 8518/&”11
L Lo
_ p! ' 5 5 —
Nmax = S4H46 40" 523,5-40—-2‘40zgqlggb_g/m:.<q;/
100 LW Ao0- 410
AL

Doﬂc_ Re bifoa seu™® Pm\‘ CR eiskec s O ca® wuer ANacs Res

Areatures Mial enales A kmer:s;(of\ ‘E..'.me}\. ;

Amin 5 1,25 6,6,6; L
Vb,
A\fl(
QA = 4|"1
81.:—3-‘-—— +4 = 4,08L‘
L“"\;."ze
0y = 1,554
Dol m= 17,88 cm* Soib L4 T25 A= 419,63 cent

Oﬂ tho.rc‘ue qug Ra sechkion B C.s[" Pf:pof\éc\l‘dm‘fc Par ’\ﬁ?Po(t- 4-.-
Ra sectiea A. On prew dra dAdoac ea \nout etea bas , S ot donc
Aux vections A ef B, Uue Stckjon d'ader doat Ra wvaleue st .

LT2z25 A= A3,6 3cm™



2. Cal o\ du wveile ocw seismae \\crixhor\\'qk Ycansver sal -

/-'_"_‘—‘-—.\
- Section A . bch,= 205 400
\.“~__~___/

A% Ctas: Sv (o
M= 545, 4utm W=3%1 46t
Vp.:. AOL*OSL__MO = SL‘GJQbGt

€o: s 247,40 A0 90,93 5 Ne s socm = T= 2T = 4R0 kg
346,336
Q. h!- = 16 67 <M = Section Pac\r(r.\'u meal C_nm?"-'"n!'—"l
< - ]
LBV - N
| | !
7 .f_]—' ’I Nq
& A - A
e f [
| TG;J d
' A :

2 Memeats/p =0 => N. 84 = Nlb-'ébir Nh-%q

TF=0 = N=Nu+Na-Na ot Naz ATa Naz AT

> N= Ny + A'Q’;'_ATA—z-NL+A’Q‘“‘_(A¢°+N);O o> NL+A’T,’-(A*€_‘-}Q—A:°
On pose A+ qﬁ__-_-ﬂ, et N.€x = Ma On awura alors : :

a

{Né.m’vr.; -A G e

; Cﬁ-s 2 iquo\'.‘ons {Zfacﬁu.t‘sqf\k' Ue D@.t’nior\ ‘a{mp‘(q.
1 - ”
N"'%L + Nﬂ'b“ '/Wﬂ Avec acmafuces CoOmPrionaes A' ek atmatuces
teaduwes ‘% . On auca ainsi ua '.Js\-;wu aquivaleal en Ruiocn wimple.

Of\ colwlira ﬁ Pu-‘s A = 'j?__ %‘_

DO.(\:, f\ot(‘t s EA: Qo+ b A oo P"L‘\& A= L <
L

€y= 30,8L +50-4 =13¢6,92cm M= N €4= 346,956 . 136,90 = L, 75025 Lrs

= C.Okc_uk ca Flaxioa ‘bxmpﬁ
o = _nSNe ‘-ﬁ;= AB0 R [cm®  Tea = \-10::)0\9.%19-'“t (> 20)

o = O, Lolg ?: 01865 E" 34,33 h;z!(.n\"

Mag = K- b = 34,33 205.3¢"= 535, 10° kgcm S Ma= 475000 10 kp con

=> A’z0 . Doac A- Ma _ N - Liro2r 10" _ 5&6,‘356-40‘
2-h Sen q_tn O,Bsf.gé.uooo _-"__.L{_.DC;S_—-
A = 56,2'7le

L™Cas : SV So
M = 545,'-1'—«t“m H= 95,86{7 VA: ‘4?4'2552590;L¢“1t
M sy P
Co = -—\-/-: BO,?-Qr_u> k*/)_ Sonc Tb = 9 q‘;. 3’180k-5’C-M"



?: o,865 d'.:Lng €a = 80,79 +90_ 4 = 126,79 em
My = N-€q= 390,414 . 126, 79.16% = 495 407 kg em { Mgq= 59310

Doae A= . A=A. N - Ma_ _ N ~u3510"  _ 330,41
LT ¥. h Vea Tea 0,861-9<.Low 4 avo
Az 51,52 cem®

0(\ LAt e Que ¢ or Ry PrLnies Cas qua &Q‘.p\u; 9&‘\?-.-\&3:“1\\‘
avee Az 56,2Fcm* soib 4L TLA
/’\
_ Section B -
v A cas . Sy {o
M=653,18LEm gz uB3,433F H=437,411F

e.= 6551 481 401
B3 177

€a = 1352+50-4,=181.2cm
/Vég = N Eg = 483,177 . 1814 = BF5, 5917 Em
Mﬂg,: K.b khk*= A245 /IOI-AI/C;W‘ >/£/l =% /Q/:C?

=135.2 cem > RE/p =5 TU - 2T0, = 180 kgfcmt

_ M ~N 835,513 40" L®5,47F. A0 ALL. 1 cmd
- - = L = ' 1209
Y Ven Ven 0,865 36 -lLowe Looo

,2':':.““ Cas Sv VYo
M=2653,482 tn  \, - L‘L‘-a_%j_éj-u 543,16t H=A3F,m
T t& = 419, 4 cm >h\—/z_ = %5;: A q_'-b/.: N o hS\Cvnl ?‘: 0,865
€Az 119, ¢ »50-U =65, hcm Y - N €y = 547,16.4,65y = 905 Em

My > Mro = Al=o £t p- _Ma . N _ g35c7cmt
¥ h Gen Ven

On cenarque que e A% cas oF plus orzpoadicaant avee Az ALL AT cm”
Seit dOo TS A= A4 F cm? € =AM, 5 cm

C,omml. \e ~owen 9'--»-\* te Cenverter (Lﬂs A ey BRI nTwe Dondy TAREs
Dens) on Aleposeca oNarcs S wwinra &.cc‘c:x;\\qsc S R L BV,
Peur Ra secrion ea A oa oura Ay T25 ean ckqvéq“):- Re e me

e pan - R= A4, 5 <

7
4R

e 20 T35
- Ao T25

< 4 20 >

30Te5



CALCUL DE LA SEMELLE

LQ seenelle ne supporte amaun Rect Faaimis par Ra suptrsPeuctuce
oux veiles | eq 4.%5{0.\- ctes veoiles Frans meNealt dicectement Res g%&or&"s

Qu » Pn‘mK se¢ Yrouwvaantbt scus Ra seenlle . Pauce Yo igt(a.l\\aig Qon%(s-_

udinal dd Ra stmelle nous allons wasi Alcec wa Fasseamenl dventusl des

QPP\‘-If e v (Pileux) qud Ccee un moment imporraant, aiasy AQu « R
momear A& au poicle Propce deRa semmelln <f Re Pa:és Au Cem blod Sut Stwelle

Soit A %e l‘a;:d(mq_r\_i‘_:.

Momeat cisulbfant: M. = T 5E,I A

L
- nqm p y \ D
A %\ A S ?of\ WWASIAIC ua Fassemealr de A= 0,5 cmn
1 3

ek B o= "1000\)'@—“ = }ooo J;oo & ‘1,14.40‘['/)'""

I« Bh _ £3.47°

- Y
ir = Fa = eaTRw
Do . L. 5 5m
: -~ 3. 4,21 € 2, .o,5.26*%
M, = A0 /I-:fzf ©,5.406 - _ BFF, 5 Em
5.5
Seit X Mmoment pac mavre Wiadaice « ™M, = _ ?}}‘3—_‘

= - 463,?‘;6"'/"11'
5,4
i Mow\c_*\' &J _g.: @_-‘-As. PLOP\‘!. S

- Semelle Qe = 15 -5,L. 4,5 = 45/’-(—‘/”’
- Remblos: g f-f—”; = 2412 EYm 9= 9+ 9, = 26620/
— Q=26,62 E[mi
{ T 1 ]
< M »
Abm 5.5m 5,5m 4,6m
M;:M‘\:-q %'::: 1——____.__."62,;4" :5‘1,0?'&-—““
L
M. = c_*_f_‘.' - qft - %, 6L. A6 266L.5,5
Y -

= - 85,62,&
G 8 "

M(x) = ~26,62 (fo,(,)‘f AL2 x
L

'é‘%- 2O = XK= Z,CA'E,m =5 Ml‘: 8“,3‘ bﬂ\
Soit Par mdtce Qirnio.'\tc

ol © ™M = 46,22 Em(ml
- Momenkr suc appwis /mb

M __M - _ 3“;0? =
A 3 = —————5"2 = -6"53_{':11//71/

M, =_ 468,75 - 82;;" 2 - 184,83 Em/m/

momeal en Ecavée max -

4

- Ferro.'\\\agr. \\u(\cx\\\-»é{(\q\ .
Of\ ubilice Va ﬂ\;\l;?\odt qepcoc.‘nie. ‘

[ . v
A= ﬁ avec 5'- ;—l‘l Ta= 2‘6‘3‘3&3\‘1-\\

N=A45 Cm



ARy, BB.A00
Armalures superieules : As = __L(-—%—-—-—-
Fg-Aur.1goo
Acmatures infécieures: A; = 46,22 Aof

#g . Ny 1800
Donc_ on p"tndt& pours A, . AT T /mf

Pour Al on pstadco aw moins W Fercoillage minianal ADm' /mi
Soi bk AF T2

[~ 52,0% le'//ﬂf

= 4,56 cm'/m/

Perr‘a.'ll age t‘ronsucrsak %

Pourc X .&errai\\acac tcansversal- Ya sechion minimale de J\Oc.u"/..t Suﬂfl‘
donc on efenadra A= As = 10w’/ m/ Se/f 9778 /m/

A3 T20 [mP
/ /

5 &6 0 O o 0 o o8 06 0 0o 6 5 0 o

N rTarfm

A
*— ‘STHL/m?
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E]TCLE des Prevx
.\/H Vik‘at du s.o? (OC%“{) Q.\' " 1“‘\901\‘3{'\(1 c’n.\ -ﬂatt'; t(Qf\sm'\s pq.r QA ‘SL«ptr..

shradrare Aes D'\-"-‘\Clbfn(\\. sar Piu.;.x s‘averent atwssaices Q’hqc‘ut cuReée seca

dobee de 2 %(\15 A pruax (‘J%«‘:ﬂf%cis ea Febe pac Ra st L Le sysheme B

_g-c\Aq\'-’on sefa se\lidbed en QA\!’K;on s on ?ﬂbi& sea AR’ | X Rack veekical

ttaaf exceakfed | Cracta uwn nomealt qui sia Adcaon@Eese en wwuplus Al orees

s c..\r\a.-‘ug Piew ; cas ‘i:\"w:- secoat solMidiles ouss pac w q,??..‘t' huq;baﬂ’fa» H .
ﬁj_?a\'h;:sc: A C_c\?t...v‘ ‘ '

- Le maui{ Al %uﬂé-\\’cf\ et Et\&“\\'mu\\‘ Pi%x‘cl- Sevaal B rv‘raid.'k Aen © e

- Tows R, pilewr sead su\\e--_.{. avoir Ra onema ‘u«n&;m

- La seendlie ok hb(\.$°“\-¢1\l

I. Effecks salli cfant les Pleux Miﬁfoch d« W ERNER
Les Pleux , Saus §'._“.,,\- des SoWWicitatioas -_.cAi?\quf\\' \'\oi‘(‘tbf\\'a\cmnn\"’

ce qai Ploveque uwne caackion Rabico®. Jdu s® Nnoatben Q . Seit ﬁ X
ck:\e\cxtomer\\" Aes tVey desy Pieux ; @n ua Po\c\.\' -« ‘Dfu{nn&qut 3 o« ol
ex Ofionec =, g_n«egc‘l‘t.mtt\\" LY 9\‘!_\... ?Q( [CNPN. :.\qu‘fon d:’g?l\.ftﬂ‘:n'LQQ; %

EX a4 +qd=o d . diamitce 4du pieu E: module diRaskicih’
d il‘ 5 . Ptn‘on‘:\tur Aw Reiak Coasidd (o T . iaectie du plew
Q= 4-Cu Cut @8] icant do crackion TeNasdtique Al sl
\a Sotubine o R'Igquaticn cmadult aw =Rl . ‘—D-‘ﬁ(:_l-.c\\ e PI.\; Yan'&\uur
hn&n:.\"quJ( : o( = (L‘ € I_.)‘/" S . el
Cu-d Cy

Le A:a%‘ammu de Ra clackien RNastique Cu

depend de Ra &ormz des Pacdalens ¢eFRa nature -
d..‘l,o-.;vrq%c, i I A(a,a&ra.mm‘ i - tonkce ek e ?'Lu_\

biliae .
abilise lé

Les 2 {ih; A ?(t_ur ehant tacastrees & ®a S e ile

Re 33‘3%;mt Aiasi ormi wmea andllecmalble vue Ra %cqn‘.\‘
ri-liéi\': A Xa stemele doac Ra (okxtioa dla asembole Seca ~ulle .
Ghe aifuation et Fraduibe par ' Squation suivanlke -
EIPle) =EIRrls) + EIM ¢, (o) = o
Avec - ‘?Lo) . fotation cl‘et\'bim\;\‘ ea befe du elew
\?H' (o) : totatica d'uw @i‘c..u. Ale a W L\\\od' e ‘btc\\'*\s unibhoire

‘?N, (o) refabtica & ua Piew dde a ua momeaY Lnikaice
=4

Ml- = “\'eHF (°)

Ainsi on aum Qo moment ea Yot s plew :

\,g_ memenat Ri Qe = W Teu seCa donas ac LQM’;« (O}
g @ P

Qfenevq.ssl‘ot\ oA enckion Sa Ra thn\cn\du...r .

MER)E g MY + Wi B
"N

.XMMI < ’,('Mﬂﬂ abtaak des u:u\‘{{ Cunls e cretarion AG.S. f‘ts?tt*\.vemti‘\\" a
™M et H* Qi sewk deoaats Pac Nes abqquts Ade WERNER e ?\oe\c.\-ion Ae Ra

Pr-punatu(
- Calah a. “?p,\t (o) <k “f“. (o) 4y
- Leagueus Nashique du @iew - X = (-L_*_E_i~> = 3,88 m
Ei= L.a0% E(M" Cu= Gooot(m’® Curd

T = 7r¢‘v: . 4,_2": 0,404 79 m"“
x> £l
dzd’: A4, 2m



_ 94—

%+38Bm ; A:d:zo1578m ; Mz 66,6610 Mt Ao 6445

_ X@que H* Kgm? M s At
Rue () = —-ETF- C?H-_,‘ (o) = —ETr‘ MIy = A tm
- T =) . K
ﬂ? M# - H = ==L x*ﬂ N H
‘Tnﬁul(ol * X"‘M‘
D'apnl-. Res Falbleams S Weansg : A= ¢ Tablean Xen* = A,u5
Azor\dil’ion Nnocmale Lgm*= 465
H'= H . _‘_5_'16;‘59 = 24,081t
] = ¥ - )
Bad; e sl o TR SNRIE | ek, il B
LTV 4,65.0,2518

. Momeat % ¥04\¢& Au piew

M(310) = Xpu *;‘ 4 Ko M 2 3BT Ay = BAAUL X

K e Kopapn dont dennes pac Nes abaaues o WERNER . Ler manmnank,
feotFoaTe W Nanq du pleu seal meaticanss s Ve Yableaw ci-dessous

YO | Xy | Xpar [ M2 \T—T{\ T M)
0,0 (0,000 |4,000 [81ALL|  -B1AuLE [

0,A |0,525 |0,950 |-26,338
0,1, |0,#00 (0,800 |3,1454
0,3 (0,600 |o,u3¥5 23,445
0,4 |0400 [0.200 12,340
0,5 |0,4875 |0,0425 |6,358 |- - - — — — - - — ~{f~

0,6 |0,050 (0,000 |4923
0,3 | 0,000 |0,000 0,000

25,445t m

0.8 | 0,000 |0.000 |0.000 L
Vi
B. Condition sismique
Hiz %_,__, 35‘1‘;488355'16qet 3/° xMH ’X.mq M (3/2) __}M“H)
¥ _ANT.55,698 0,0 {0,000 |4,000 |-4898¢3
46501578 04 |0525 0,350 |-663L0 N
= -489,863Em 0,4 |0,300 | 0,800 |-0,655 !

MG31e)= 246,05 g ; 198 e, 0,3 (0,600 |0,\315 |u6 565
O'ei k Yableam d-wente  fg, 1o 00 [9200 [u8,uy?
0.5 [0,4877 |0,0415 |»2,uu0
0,6 10,050 |0,000 |[40,B00

0,7 | 0,000 |0,000 |0,000
0.6 | 0,000 | 0,000 |0,000

deanant % vaowmeny Ra

Qw\a = ?m
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FerroiLL a%e des Pie.ux ' A- Condifien necmale

S5eit Naay aFf Nmia e -‘\\M\': nocmoux «F Muaax D mooneal solli cibaatr

Mona, = ﬁ_+ M ﬂ&u,uoc_. 554,259% =355 05k
| < 3V 5 3. 3,6 ’
Nmin= N . M _ ABa2,4o¢  55L,25% _ 952 4L
& 3V 3 3. 35,6
Mqu = 61;1“-*1 l:m
®V3.6m
L; f-‘urq_:\\q? Se Feca o= Ra ml\‘ﬁ—\)nc‘s. A P. ¢cHARRON .
A) Mmay &k Nmax : 5= TR - 44309, % cm”
e - Mmax = 23%,43cm >R/L‘= AScn => Secfion pa:\'it\\:mgq’r (-bmp('\m;t
N‘.l
e _ 1325 _ 5 435
= 2R Alo
Ve-(a+ 82).q, :(4+ 3-1-”:45),90 = 136,26 kg [cm®
3 ALO0
]J"-‘ S A N ’-'-'—-——L‘-—-P—q———-' = K- BLLAy2-10" - O,04

R -S.D Y. w-p? 3

A36,2¢.Tr. A2o

Aba.que i ‘A—3<Of507° - OO ptend w= ©,50) sot A= co. %_: 56,55wm”
Doac 'l’: o,0oB15 k=41.9 °e

Vécifications . Yo = —0 = FL 26 g fem® ¢ Tl = 436,26 kylem® Verjice
p.s.0

Ja- K. Td = 185,6%F kg (cm® < Ta = LB00kglem® Veaigiee

1) any et Nmen Moax = BL,ALL Em Newia = 252,41 t
= r::'_‘n’ = 38, 94em S Ry = section pachicdliement compf?m;-t
T 3.34,59),0“0 = 455,08 hq | cm?
- = (AT 3 ALo %J ™
. E = — 5 PJ: O‘QQLS
L= o = Ot — W=0,50/ => K= 1.6
p/-_BL,442 Ao” - 0,033 ik
455,08 . 4430,F. Ato A= O L—"_o = 56,55 cm®

Verifications ! ) B1,AG41. A" = ' ~
‘T = = ,66 ‘l N A\ VeciXiee
© T Go8ir. 309,71 Alo 73 §/em <V G e

Ta - ® W = 3.5.7336 = 550,12 kg [cm® (Ta veciFide

=1
D). Condition sismi Que

Pour <alwler Nwmax e¢b Mmin oa Noisira les q&’]oc\?; Res ?\us é(&qva(qhhgd'oa:

Mway » AR, T6H , A625,34 _ (45 5
6 %336

Newin = ATOFO0UB 495,04 _ yp7 54t
6 % 3¢

Mmax = 4183 863t
F—er(‘a'\uq e :
4°) Mma eb _l_\lmu‘
€ - Maonax = LO,09F c<m > R/L; A em = Sechioa qus'ig“emcﬂ\'(omph m;c

Nmax




- &/‘U"'

A+ M).‘Eo = 430,43 hq[cm®
. ArO

= —= = 0,343y

|
. r’l: qu,sgsdcr
410,494 . n309,}1-AL0

— &:0’532 = kz=A4 =% A= 66,‘75(-'“‘

0,083

vefl.rl‘m*iﬂhﬁ'. q—-b’: 440!43 \1,%\- - —ﬁ.—; V{l;?\.t’t

P k-Th: - A8%4,09 ha/f;m‘ (G'c.., Vtt‘i‘f!’t

1°) Mmay et Nein
Mmes _ AL B, BL cm S R/y => sechien Pac\i;\\:mon\‘ o o @O nae

.e
N'\\n‘n
—b,= 2 CT'b'. = 480&11&7\\‘
.t(: s = 4,24 abaque G:of?s'/a = k=218
P <,01b
Vecifications - .
Yo = 480 h%[c.m‘ = Qu Neeifiee

Ya

L]

K- Tu = 28-180 = 50LQ kg[cm' > Teaz k00 hy[cm®

Done T Cerai\\ag- sera conditioant pac ce detniec cas

On Aiminde ﬁ"' R X o 8 <eno G; = AL ke lcm® S e
L ®© 3

P'-—- 00,0863 —» o= O,le — K= £4,9 — A= Aoy ,04 N

Se=it R34 T 20O A= AoG, 3¢ cm®

Veeificotions .

q_i; = A6 2 k-a[c.ml c ﬁ; VG('\F\'{Q
Ga =z k. QL =434 kgfem' { Teq \VéciFiee

POur \es acmakuces \'ran:vusq\., oa pread Aes Cecces Pir esPac;cs
St Tz 25 cmm . quméqn\r Peuc \ts secrieans en Ftobe of Peia¥e dey pieux
oM fan jacca sl} acmalrures \'(Of\ﬁﬂll‘ﬁq\tl; et ©ea -?c'.q__érq Aes <SerCes ¢,4',f_

QSE‘.‘I:.C-:J-L cit Al,‘i Crn
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Delermination de Ra charqe por Faate

o Nows wtilisecmns %o miWeds ta(?oi;t dans
Riacten a.\mr dass R pacagqraphe ¥ du G. PHILIPPONMAT.
Ao 5 Calle wnitfiode st basce s des cos@ls e

\wqh‘n po-".

— Mesure 4-.!'-“«# Pch.’.#cnﬁnn shatique pouc A pien imolee
= :\:r:r‘:\‘;:f—l- la dha €1 admissilple dua 2% st : ,
frotemeat latiral Q= Qpaiate + Pp  Avec
e Veein @p : Fisistance de painte admiceible

Qe ¢ Froteanent Ratecal tota\ admissi ble
") Ribithﬂq B P-if\"c o .
Qe = Alde
Fs,

\\\\\\\ : Aul‘: A: aire 4. %a section dewibs da pieu

Qe * Pé:is\’anr_; dg_'olr\\"q. aWNa tu ?ﬁ'urc

s

Tuoe 8 Fs, - c“""v‘.“‘-tf\\' A STeucite = g,
D
= B, - s
Train de bige W= X%
intérieur

D: ancage dansRa couche peclese
De - Aaccaqe ceitique : dans nebcw cas on
a Lwuches (argite o 14&!‘; qeaves) =n
prendia; D= max(4,6"mj T« ’) (biwudn)
D:max(4.5m, 3,6m) =3,6m
On doit virifier que T (ontcaints «fedive

Maachen doe o Na couche supPecieure) GF supegiaure

e

s S oSS

7 AT AAAL
GIPIISRISSS

S/

N\

.

O peinte 68 a Aok/m* . Tys¥haz L(16-3,6)=Wl.Bl )40
On Prl.u.J Dz Oec= 3,6m - f
b . fesistance unataice de poiafe @
\\\\ qcr:’nc’: fco matre statique, -:?q R ve
p;nﬂ'rom:“rt s*a.i-.‘qog J“Pr;"' Rus coucbes d'cssads qu nous el
ebe omrauni qu;cs Pﬂtmbutm 4 ‘chude .
—— e —— 4 o(? C tedlideny qw Rie Ra civistacce Ao eu\‘.n.‘(‘c. 9
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CONCLUSION

Suite a l'&tude que aous avens faite , \® ea resulle
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